

ΦΛΑΣ στο προφίλ της Καρδιολογίας



Κωνσταντίνα Αγγέλη

Καθηγήτρια Καρδιολογίας, Α' Πανεπιστημιακή Καρδιολογική Κλινική,
"Ιπποκράτειο" Γ.Ν.Α.

Η Κωνσταντίνα Αγγέλη είναι Καθηγήτρια Καρδιολογίας στην Α' Πανεπιστημιακή Καρδιολογική Κλινική του Ιπποκρατείου Νοσοκομείου Αθηνών. Είναι εξειδικευμένη στις απεικονιστικές τεχνικές στην Καρδιολογία και αναγνωρισμένη στο αντικείμενο αυτό τόσο στην Ελληνική όσο και στη Διεθνή Καρδιολογική κοινότητα.

Η κ. Αγγέλη ξεκίνησε ως **Επιστημονικός Συνεργάτης** της Α' Πανεπιστημιακής Καρδιολογικής Κλινικής (1990-1992). **Ειδικότητα Καρδιολογίας** στην Α' Πανεπιστημιακή Καρδιολογική Κλινική 1992-1995. **Επιστημονικός Συνεργάτης** 1995-2001. **Research Fellow** στο Εργαστήριο του Baylor College of Medicine, Houston, Texas για σχεδόν ένα έτος, 1999. **Επιμελήτρια Β'** της Α' Πανεπιστημιακής Καρδιολογικής Κλινικής, από 2001 έως 2009. **Λέκτορας Καρδιολογίας της Α' Πανεπιστημιακής Καρδιολογικής Κλινικής** του Ιπποκρατείου Νοσοκομείου (2009-2012). Επί δίμηνο, το 2011, **μετεκπαίδευση στο Υπερηχογραφικό Εργαστήριο του Hammersmith, London, στην 3D υπερηχογραφία** (διαθωρακική και διοισοφάγειο). Από 1η Δεκεμβρίου 2012 μέχρι σήμερα **έχει Πανεπιστημιακή καριέρα στο ΕΚΠΑ**, εργαζόμενη με

συνέπεια στην Α' Πανεπιστημιακή Καρδιολογική Κλινική του Ιπποκρατείου Νοσοκομείου.

Η κ. Αγγέλη είναι εξειδικευμένη και εφαρμόζει τις απεικονιστικές τεχνικές στην κλινική πράξη. Στο εργαστήριο της δυναμικής υπερηχογραφίας, στο οποίο είναι υπεύθυνη, έχουν διενεργηθεί πάνω από 50.000 stress echo και πάνω από 5.000 τρισδιάστατες διοισοφαγικές μελέτες. Στην καθημερινή πράξη εφαρμόζει όλες τις νεότερες τεχνικές για την αξιόπιστη διαγνωστική προσέγγιση των ασθενών με καρδιαγγειακά προβλήματα, ιδιαίτερα στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας και στο Αιμοδυναμικό Εργαστήριο.

Ως υπεύθυνη του τμήματος της δυναμικής υπερηχογραφίας έχει οργανώσει και διεκπεραιώσει με επιτυχία 19 συνέδρια με συμμετοχή διακεκριμένων ξένων και ελλήνων ομιλητών.

Η κ. Αγγέλη διαθέτει αξιόλογο έργο, το οποίο αποτυπώνεται από το μεγάλο αριθμό δημοσιεύσεων σε διεθνή περιοδικά (>200). Έχει συμμετάσχει στη συγγραφή κεφαλαίων σε ξενόγλωσσα και σε ελληνικά βιβλία. Επιπλέον είναι συγγραφέας του βιβλίου "Κλινική υπερηχοκαρδιογραφία". ■

